ITPOU3BO/JHAA ®YHKIIUH

Nel
X 2
Boruuciauts npou3BoHy0 GYHKIIMH f(x)— e +3x° -6
4 3
Pemrenue:  f(x)= (XT)’+(3x2 ) —-6"= 4%+3 2Xx—0=Xx3 +6x = x(x +6);

Ne2

atz

Boraucinuth npou3BogHy0 GYHKIUH S = vt +——

!

2
Pemenne: _(Sot)t+[at2 Jt =9, +2 2t=9, +at; 4=, +at

Ne3
Boruucnuts npon3BoaHyto GyHKuun  f(x)= 1-Vx
1++/x
Pemenue:
- 1+/x 1-/x
(1f)(1+f)(1f)(1+f) zf( - f( )
f(x)=
(1++x)? (1++x)?
1,111y 1
T2k 2 afx 2 e oo 1
(1++x )2 T@eV)? YR x)2
Neq
Boruucnuts npousBoanyto GyHkuun  f(x) = Tnx
e
X X
1o X X yr —Inx-e
L — f(X):?(Inx)e —Inx(e ):7 X :7(1—xlnx)-
(ex)z (ex)z eX
Nes5
Boeraucnuts nponsBoguyio GyHKun  f(x)= x2ctgx
Pemienue: f(x):(x2 ) -ctgx+(ctgx)’-x2:2x-ctgx+( Jx:x(ZCtgx— X )
o sin?x sin?x



Ne6

Boruuciants npou3BoHy0 QYHKIIMH f(x)= cosS 2x

2 2

Pemenue: f (X) = 3cos“ 2x - (cos2x)’ = —3cos

Ne7

2X - sin2x - (2X)" = —6cos

22x-sin2x

BoruncnuTth npon3BoAHYIO QYHKIIUU f(x) = 2005(% - 3xj

Pemienue: f(x)= —25in[Z - 3xj . (Z - 3XJ = 65in(z - 3xj
6 6 6
Ne8
03X
Boruucinuts npou3BoHy0 GYHKIIUH f(x)=
COS2X
Pewenue:
(e3x) cos2x | —(cos2x) -e3 3 3 3
f10= _ 3-e%%.cos2x + 2sin2x-e°*  e°*(3cos2x + 2sin2x)
cos? 2x cos? 2x cos? 2x
Ne9
2

BbluncinuTh Npou3BOJHYIO BTOPOTO MOpsiiKa GyHKIUU: f(x) = 2~

Penienue:

2 2
f'(x)=2e" % .(-2x)=—4x-e™ %X ;

4

: 2 2 2 2 2
F10=(-4x) e~ X J{e‘x J-(—4x):—4e_x +e X .gx2 =ge X (sz—lj

Nel0
Brraucnuth npor3BOAHYIO BTOPOTO MOpsiAKa (PYHKITUN:
Pemnienue:
f00= - (2x-3) = > == 10,
2x—3 2X—3 2x-3
f’(x):[ 10 j __—10 - (2x-3) =- 10'22 L -
2x=3)  (2x-3) (2x—3) (2x—3)

f(x)=5In(2x-3)



AUDODEPEHIIHA/l ®YHKIIUH

Nell
o 3X
Beraucnute nuddepennnan pynkuun f(x)= 3
1-x
Pemenue:
df = f'(x)dx;

frg= & y(a-x3)-(3) - x3) _ -3¢ (@-x3)-3e ¥ _3e73X(x3 +x% 1)

(1-x3)2 (1-x3)2 oaad?
-3%x,,3, .2
df:3e (x +>; —1)dx
(1-x%)

Nel?2

Beraucnute nuddepennman QyHKIuu f(x)= len(l— xz)

Pemienue:

df = f'(x)dx;

!

f'(x)=[len(1—x2ﬂ :2x~|n(1—x2)—12_X:2 =2x[ln(1x2) S ];
dsz{ﬁ(lxz)lxzszx
— X

Nel3
o 3X
Boruucnuts nuddepennman GyHkumun f(x)= 3
1-x
Pemenue:
df = f'(x)dx;

!

fr(x)= o™X :(e_sx)'(l-xs)-(e_3x)(1-x3)':-3e'3x(1_x3)_3e-3xX2_
1-x3 (1-x3)2 N

3073 X2 -
(1-x3)?

_ 36 X3+ x2 -1
; df = 37 dx;
(1-x7)



YACTHBIE IIPOU3BO/IHBIE

Nel4
BBIUMCIUTE YaCTHBIE TIPOM3BOHBIE IEPBOTO NOPAAKA QYHKIMU:  f(x,y)=x"

Pentenue:

’ _1.
f o=y 7

f)’/(x,y):xylnx
Nels

BbruncnuTh yacTHbIE IPOM3BOAHBIE IEPBOTO MOpsAAKAa QYHKIUU:  f(x,y) = arctg[fJ
y

Penienue:
) 1 X 2 1
fx(x,y)= 2'(_] = 2y 2 T zy 7
1+(Xj
y

1 X y? X X
£/ (xy)= 12 = -2 == .
y( y) (ij [yj y2+X2 ( yzj y2+x2
1+

y
Nel6
B . X-y
BIYUCIIUTH YaCTHBIE MPOU3BOAHBIE BTOPOTO Mopsika GYHKIUU: f(X,y) =
X+y

Pemenue:

t oy XY e y)=(oydxry) | (xery)-(x-y) 2y

X (x+y)’ (x+y)"  (x+y)

£ oy = XY O y)=(eoyxry) | =(ery)-(x-y) | —2x

v (x+y)* (x+y) (x+y)*

, ~-2.2y -4y ., ~2-(-2x)  4x

o (Xy)= = foy (%Y)= = ,

* W (x+y)P (e y)?

(x+y)?®  (x+y)?

(2y) (x+yF —@plx+yF) _ 2(x+yf —ay(xey) 20 —y?) _ 2(x-y).

fr, (63) =

(e y) (c+ y) (cry) eyl
£ (xy)= (—2x) (x+y) - (—2x)((x + y)z) _—2x+y) +ax(x+y) _ 203 —y?) _2(x-y) ;
" (cry) (cry) (cry) xry)
2(x—y)

fr, ()= 17 (0y) =

(x+y)f



Nel7

Haiitu nonueiit muddepeniman GyHKIuu:

Pentenue:

fi(xy) =

fy(xy) =

df = —2

dx +

Nel8

Haiitu nonubsiii auddepenuuman GyHKIUu:

Penienue:

o 06y = (In(xy)) x =

fy ) =(InG)y =

df =1dx+l
X y

dy

fxy)=x*+y°

f(xy)=In(xy)



